| 1 Janama pouze knihy v angli¢ting a v cestiné. Knih v ¢etins ma celkem 20, Niz1.4,5.21/ 1 bod

COZ je pravé o étvrting vice, nez kolik knih m4 v anglictineg,
Vypoctéte, kolik knih ma Jana celkem.

2 Dopliite do ramekg obé chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost,

(a~4)-( ~3a):-3az+ -a—20

V zéznamovém archy uvedte Cisla doplnéna do ramecka.

Niz1.2,5.16/ max. 2 body

i3 Vypoététe a vysledek zapigte zlomkem v zakladnim tvaru.

13,5 ,26).13 _
31 (7 1o+14)‘35

LS_g (V100 — V64 —3) 2

6

1 1,
33 26 V100—-64 3.2
‘

V zéznamovém archy uvedte v obou ¢4stech ulohy cely postup feseni.

Miz1.3,5.12/ max. 4 body

J

4 Zjednoduste:
‘ Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani odmocniny.

41 (0,5y +/0.36 1 0,64)-(0,5y — /0351 0,64)=
42 (30 ~+/810)-(30+870) =

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni,

Miz1.1,5.12,21.2,5.16/ max. 4 body

5 Reste rovnici:

5.1 2X+3  x—1

5 10

Miz1.3,5.19/ max. 4 body
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Ve skladu gkolnich potieb bylo pavodné celkem 24 baleni tuzek. Ve viech balenich byl stejny pocet tuzek.
Nejprve pani ucitelka ¢tvrtinu z celkového poctu baleni tuzek ve skladu odnesla do tfidy.
Poté pani Feditelka z kazdého ze zbyvajicich baleni tuzek ve skladu odebrala pravé 6 tuzek.

Ve véech balenich, ktera jsou ve skladu, tak ztistala pravé ¢tvrtina z pévodniho pottu tuzek ze viech 24 baleni.

6 fiz1.4,5.21/ max. 4 body

6.1 Vypoctéte, kolik tuzek celkem odebrala ze skladu pani feditelka.
6.2 Urcete celkovy po'éet tuzek v jednom nerozbaleném baleni.

6.3 Uréete celkovy poget tuzek ve viech balenich, ktera jsou ve skladu.

YVYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Utvar na obrazku se sklada z obdélniku a rovnoramenného lichobézniku.

Del&i strana obdélniku ma velikost 10 dm a kratsi strana 4 dm. Vy3ka lichobézniku mé stejnou velikost jako
kratéi strana obdélniku a délka ramene lichobézniku je 5 dm.

5dm
4dm
10dm
7 fviz3.4,5.49/ max. 3 body
7.1 Vypottéte vdm? obsah rovnoramenného lichob&zniku.
7.2 Vypottéte, o kolik dm je obvod rovnoramenného lichob&zniku mensinez obvod obdélniku.
8 Niz2.3,5.34/ max.3 body

8.1 V jedné lahvi je celkem 1,5 litru mineralni vody.
Vypoctéte, kolik sklenic o objemu 2 decilitry Ize zcela naplnit mineralni vodou ze 6 takovych lahvi.

8.2 Autobus jede stalou rychlosti a za 2,5 hodiny pfekond vzdalenost 160 kilometrQ.
Vypoctéte, za kolik minut ujede autobus touto rychlosti 12800 metr(.

83 Do ramecku doplfite chybéjici ¢islo tak, aby platila rovnost:
04 ha —3040m* = a

V zaznamovém archu uvedte &islo doplnéné do ramecku.
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' roviné lezi ptimky a, b, ¢, d, které ohraniCuji pravouhly lichobéznik ABCD.

9 Sestrojte obraz A’B'C’'D’ lichob&zniku ABCD v osové soumérnosti. iz3.d,s.36/ max. 2 body
Za osu soumérnosti zvolte jednu z pfimek a, b, ¢, d tak, aby platilo:
Ctyrahelnik ABCD spoleéné se svym obrazem sestrojenym podle zvolené
osy soumérnosti vytvori lichobéznik.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné lezi riiznobézné piimky p, 0 a bod D leZici na pfimce p.

10 Bod D je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD se zakladnou AB. iz3d,s 36/ max. 3 body
Pfimka o je osa souméarnosti lichobézniku a vrchol A leZi na pfimce p.
Pro délky stran lichobézniku plati: |Bc|=|cD|
Sestrojte chybéjici vrcholy A, B, C lichobé&zniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zéznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (&ary i pismena). j
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V pekatstvi méli k prodeji pfichystano celkem 300 kolaca. Viechny tyto kolace se jim podafilo prodat béhem
prvnich péti hodin prodeje.

B&hem prvni hodiny prodeje prodali prave —JI kolaZe. Béhem druhé hodiny prodeje byla prodana celkem
% zbyvajicich kolacd. Po ttech hodinach prodeje zbyvala k prodeji jesté pravé % kola&d. Po ¢tyfech hodinach

prodeje méli prodano prave —2— ze véech kolacd.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11 1-11.3), fviz14, s. 21/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), Ci nikoli (N).

1.1 Z prvnich péti hodin prodeje prodali nejméné kolact béhem druhé hodiny.

1.2 Nejvice kolatt bylo prodano béhem prvni hodiny prodeje.

710
1=

11.3  Béhem &tvrté i paté hodiny prodeje byl prodan stejny pocet kolach.
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g/ 3a\¢&

12 Jaka je velikost Ghlu 3?7 hiz3.3,5.46/ 2 body
Velikost Ghlu neméfte, ale vypoctéte.

Ry 42° B) 45° g 54° D) 67° E) 7adnazuvedenych }
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Stoji-li dany kvadr na sténé s nejvétsim obsahem, lze jeho svislé stény rozvinout do obdéiniku s rozméry
5 cm a 36 cm. Stoji-li stejny kvadr na sténé s nejmen3im obsahem, Ize jeho svislé stény rozvinout do obdél-
niku s rozméry 10 cm a 26 cm.

ESCI’T\

36 cm

10 ¢cm

26cm

13 Jaky je objem kvadru? ' fviz3.5,5.53 2 body

A) 360cm’ B) 400cm’ ¢ 440 cm’ D) 480cm’ ) zadny z uvedenych
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Sestimistny kod se ma skladat z ¢islic, které se mohouy v koédu opakovat, a mé splfiovat tyto podminky:
1. Prvni ¢islici kédu mé byt cislice 3, druhou &islice 5 a tieti Cislice 4.

2. Sestimistné ¢islo, které kéd bude pfedstavovat, ma byt délitelné ctyimi,

3. Ciferny sou¢et prvniho, druhého i tretiho dvojéisli v tomto kédu ma byt stejny.

4 Kolik rﬁzriych kédii Ize podie zadanych podminek celkem sestavit? iz 1.3,5.12/ 2 body

) ménénez4 B 4 g 5 ) I £) vicenez6 |

> Prifadte ke kazdé tloze (15.1-1 5.3) odpovidajici vysledek (A~F). Niz1.5,5.26/ max. 6 boddg

I Zcelkového poctu 500 zasazenych semen jich vykli¢ilo celkem 90 %. Z vyklitenych semen ['—-
Jich poté pravé devitina uhynula a ze zbyvajicich vyrostly rostliny.

Z kolika procent ze zasazenych semen vyrostly rostliny?

[

Béhem 1. tydne prodeje bylo prodano celkem 48 % ze véech dostupnych vstupenek na pfed- r
staveni. Do ukonceni prodeje vstupenek se poté pocet prodanych vstupenek zvysil o 75 %,
Kolik procent ze véech dostupnych vstupenek na predstaveni bylo celkem prodano?

Veronika a David dostali stejné balicky s ¢okoladovymi pralinkami. Veronika ze svého bali¢ku r—
snédla celkem 4 pralinky, coz byla pétina z plvodniho po¢tu viech pralinek v jejim balicku.

David snédl ze svého bali¢ky celkem 17 pralinek.

Kolik procent pralinek ze svého balitku David snédi?

P 70% B) 75% 0 80% D) 85% £} 90% F)  jiny vysledek

J§

VYCHOZITEXT A OBRAZKY KULOZE 16

brazec typu A se mize skladat napfiklad ze 3 kosoctverc(, z 12 kosoltvercq atd.

brazec typu B se mize sklzdat napfiklad ze 4 kosoétvercii, 7 9 kosoltverc() atd.

TypA Typ B

2 AR ey

fviz4,5.58/ max. 4 body

Ke slozeni obrazce typu A maze byt pouzito vice ne# 15 a zarovefi méné nez 40 kosoétverc,
Urcete vSechny pocty kosoétverci, které Ize pouzit k sestaveni daného obrazce. 5

Ke sloZeni obrazce typu B mize byt pouzito vice nez 15 a zaroveii méné nez 40 kosoctvercy.
Uréete viechny pocty kosoctvercd, které Ize pouzit k sestaveni daného obrazce.

Ke slozeni obrazce typu Ai ke sloZeni obrazce typu B miize byt pouzito nejvyde 60 kosoctvercy.
Urcete souéet pocti kosoctvercq, které Ize poutZit ke sloZeni nejvétiiho takového obrazce
typu A a nejvétsiho takového obrazce typu B.




